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1. p=Ff (x) fonksiyonunun (-2.1) noktasindan gecen tegeti, x—ekseni ile 45" ac1

yapmaktadir. h(x)= f—(——% ise h'(-2) degeri nedir, bulunuz.
X"+
2.(a) Lagrange (Ortalama Deger) teoremini ifade ediniz.
(b) Her xe R icin e* 21+x oldugunu gosteriniz.
v Ix X s f d}’ .
3. (a) y=smh(arctane ) ise y =?d'— nedir, bulunuz.
&

X

.
(b) lirg (tan-4—) limitini hesaplayiniz.
K=

sinx-cosx

4. 8l F-G08 %
1K ".\/1+sin2x

2
(b) I(4xz —l2x+9)3dx integralini hesaplayiniz.

dx integralini hesaplayiniz.

8 (a,b) c R tizerinde tarevli bir f:(a,b) — R fonksiyonu verilsin. Her xe(a,b) icin

Sf'(x)<0 ise f fonksiyonu (a,b) lizerinde azalandir, gdsteriniz.

4
0. (a) lim * limitini hesaplayiniz.
( )x—>0x2+2cosx-—2 8

arccosx l=+/1=-x* e oD

b) y= In,|l———— )'=— nedir, bul .
(b) » , 1+\/1___;2_ € ) dxnelr ulunuz

7. x¥ =y* seklinde verilen y= f(x) fonksiyonu igin Z—y tlirevini hesaplaymiz. Bu
X

fonksiyonun (1,1) noktasindaki teget ve normal denklemlerini bulunuz.

8. f (x) = ))Cc—_Z?’ fonksiyonunu inceleyip ayrintili grafigini ¢iziniz.

Not: Sadece 6 soru cevaplayiniz. Siire 120 dakikadur.
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